
 

 

Referat af møde i bestyrelsen i Sct. Jørgensbjerg Lokalråd 
- Den. 25.2.2025 kl. 17-19 hos Jørn, Asylgade 6 
 

 
Tilstede: Kim, Peter, Jørn, Laila, Jeppe, Per 
Afbud: Carina 
Referent: Jeppe 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Den blev godkendt. 

 

2. Udpegning af referent og ordstyrer 

Jeppe blev udpeget. 

 

3. Bestyrelsens aktiviteter det næste år 

 

• Sankthansaften, den 23. juni. Per arrangerer en dag, hvor der laves bål og 

bestiller fakler. 

• Sommerfest, den 30. august, Kim, Jørn og Carina er tovholdere. De har 

mandat til at fastsætte en anden dato, hvis bandet ikke kan.  

• Generalforsamling, mandag den 20.10 – Jeppe har booket DUI huset. 

 

Status på aktiviteter udenfor bestyrelsen: 

 

• Filmaften (Karin og Charlotte) – der bliver ikke noget i 2025, men i 2026. 

• Pinsefrokost i Vrågården – de ønsker IKKE længere, at det bliver meldt ud til 
alle 

• Fællesspisning (Zaza) 

• Facebookside (Bo, Kristine og Ida Marie) 
 

4. Eventuelt nye aktiviteter i det næste år 

 

Nedenstående forslag kom frem på mødet den 17.12.2024 i bestyrelsen eller på 

generalforsamlingen i 2024. Her er status og hvad bestyrelsen besluttede på dette 

møde: 

 

A. Jørn havde til mødet udarbejdet et forslag til husvandring, hvor han foreslår 

at arrangere en dag, hvor medlemmer af Lokalrådet kan gå rundt med en 

rådgiver og tale om renovering og energioptimering af husene. Der skal ses på 

forskellige typer huse, så alle medlemmer kan have interesse i det.  

 

Det blev besluttet, at Jørn arbejder videre med idéen. I forhold til 

finansieringen, så kan det ende med, at det skal besluttes på 

generalforsamlingen.  

 



 

 

B. Peter havde til mødet udarbejdet et forslag til at afholde en foredragsrække, 

”Naboforedrag”, fordi vi er så mange på Bjerget der kan/ved noget forskelligt.  

 

Det blev besluttet, at Peter arbejder videre med idéen og skriver på et 

tidspunkt ud til alle lokalrådets medlemmer om det. 

 

C. Peter har tidligere foreslået, at vi skal have en lånebørs på Bjerget.  

 

På mødet drøftede vi forskellige muligheder for at få det til at fungere lettest 

for alle. Det blev besluttet, at bestyrelsen ikke vil købe værktøj til formålet. 

Peter arbejder videre på at lave et dokument med ting til udlån. Dette 

dokument kan lægges på vores hjemmeside eller vores Facebook side. 

Medlemmerne kan evt. forlange et beløb for at låne tingene ud, fx dyre ting, 

såsom en kompostkværn.   

 

D. Havevandring (Thyra, Line og Trine-Maria meldte sig på generalforsamlingen 
2024). Jeppe fik den 23.2.2025 af vide af Line, at der ikke er arbejdet videre 
på det siden generalforsamlingen.  
 
Det blev besluttet, at Jeppe skriver til dem og minder dem om det – dette er 
gjort.   
 

E. Karsten Toft arbejder på at arrangere en havevandring med en 
landskabsarkitekt. Han fik bevilget 5-6000 kr. på generalforsamlingen i 2024. 
Desuden blev det besluttet, at han skal opkræve egenbetaling. Karsten har 
fået et tilbud på 6.875 kr.  
 
Bestyrelsen besluttede at holde fast i, at der maximalt bevilges 6000 kr. og at 
der skal være en egenfinansiering og i den forbindelse er 875 kr. 
tilstrækkeligt. 

 

5. Høringer fra nationale myndigheder 

 

På mødet i lokalrådet den 17.12.2024 blev det besluttet, at Peter modtager høringer 

fra nationale myndigheder og videredistribuerer dem til Bestyrelsen i Lokalrådet. 

 

Rent praktisk kan det fungere ved, at vi er registreret med formandens e-mailadresse 

(formand@sjblokalraad.dk). Denne ender pt. hos Jeppe, som så vil sende mailen 

videre til Peter. Der er ikke modtaget nogle høringer siden sidste møde.  

 

Bestyrelsen var enig i ovenstående. 

 

6. Fastlæggelse af næste møde 

 

Den 8. september kl. 17-19 hos Peter, Toftegade 3. 

mailto:formand@sjblokalraad.dk


 

 

 

7. Evt 

 

Peter spurgte om beskyttelsesrummet på Kirkepladsen er et officielt 

beskyttelsesrum. Der var ingen som med sikkerhed kunne besvare det, men det blev 

nævnt, at det ejes af kirken.  

 

 


